

Путешествие Ниточкина.

Ниточкин в Заполярье.



Встреча с Антоном.



- Вот приехал я в Мончегорск, а Антон как обрадовался, как обнял, говорит: «Привет Ниточкин! Как я по тебе соскучился!» А я ему: «Привет Антоха, привет дружище!» Очень тёплая встреча получилась.
-

Ниточкин в музыкальной школе.



А потом я с Антошкой в музыкальную школу пошёл. Ребята, не поверите, Антоша так здорово на этой штуковине с клавишами (фортепиано называется) играет! А ещё я с его учительницей, Татьяной Викторовной, познакомился. Эх, была бы у меня такая учительница, я бы может ещё лучше Антохи играл!

Музей камня.

А потом Антошка меня в музей камня повёл.

Это я на метеорит удивляюсь.



Всё ещё музей камня.

А ещё, представляете, мы с Антоном попали на выставку картин удивительного северного художника. Он рисует не на бумаге, а на беломорском топляке, - дереве, которое долго путешествовало по морю.



И опять музей камня.



А это северная ягода
морошка. Очень мне
хотелось её
попробовать, но она из
пластика оказалась.
Жаль.

А вообще мне музей
очень понравился.

Мы в парке.

Это заколдованный замок. Но туда не попасть, пока снег не растает.



- А с горок кататься,
- Антон меня не взял.
- Сказал, что меня беречь нужно.



Я силен!!!!!!!!!!

- Это я Антону
- помогаю новый вес
взять. Без меня бы
точно не справился!



Кафе.



Да, это мы с Антоном
уставшие и голодные
сидим в кафе.
ММММ... очень даже
вкусненько посидели!

Лось.



Отдохнувшие и насытившиеся, мы быстро добрались до конечной своей цели. Знакомьтесь, любимый Антошин памятник, – лось.

Эх, хороша была прогулка!

- Теперь я, как и Антон, люблю Мончегорск!

